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Szendvics (sandwich-pp)

Pompieru éhes, és el akar késziteni egy hires negyed-kilos szendvicset. Kap egy listat, amin N hozzavald
van, és mindegyiknek van egy V; izértéke, ami egy egész szam. Az izérték lehet negativ is.

1. abra. Egy negyed-kil6s szendvics.

A negyed-kilos szendvics elkészitésére néhany kiilonleges szabdly vonatkozik:
1. A hozzavalOkat a megadott sorrendben hasznaljuk fel, az els¢ felhasznalt hozzdvalénak a listan az
elsonek kell lennie, és igy tovabb.

2. A szendvics szintekbdl all. Minden szintnek egy vagy tobb egymést kovetd Osszetevét kell tartal-
maznia, és minden Osszetevé pontosan egy szint része kell legyen.

3. Az egyes szinteken az izértékek Osszegének pozitivnak kell lennie.

A fenti szabélyok ismeretében hatarozd meg, hogy a szendvicsnek legfeljebb hany szintje lehet.

I Az értékeld rendszerbdl letolthetd csatolméanyok kozt taldlhatsz sandwich.* nevil fajlokat,
melyek a bemeneti adatok beolvasdsat valdsitjak meg az egyes programnyelveken. A megol-
désodat ezekbol a hidnyos minta implementaciokbdl kiindulva is elkészitheted.

Bemenet

A bemenet els6 soraban adott NV, az OsszetevOk szama.

A maésodik sorban N egész szam van, Vo, Vi,..., Vn_1, ahol az i-edik szdm az i-edik Osszetevd {zértékét

jelenti.
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Kimenet

Ird ki a szendvics szintjeinek maximalisan lehetséges szamaét.

Korlatok

e 1< N <400000.
e —102<V; <10 minden i =0...N — 1-re.

o Az Osszes Osszetevl izértékének Osszege pozitiv.

Pontozas

A megoldasodat sok kiilonbo6z6 tesztesetre lefuttatjuk. A tesztesetek részfeladatokba vannak csoporto-
sitva. Egy-egy részfeladatot akkor tekintiink megoldottnak, ha volt legalabb egy olyan beadasod, amely
az adott részfeladat minden tesztesetére helyes megoldast adott. A feladat dsszpontszamat a megoldott
részfeladatokra kapott pontszamok Osszege adja.

— 0. Részfeladat (0 pont) Példék.

(===
— 1. Részfeladat (15 pont) N <50,0<V; mindeni=0...N — l-re.
(===
- 2. Részfeladat (20 pont) N < 500.
(===
- 3. Részfeladat (20 pont) N < 2000.
(===
— 4. Részfeladat (45 pont)  Nincs tovabbi megkotés.
&8
Példak
’ input output
5 4
123-45
11 8
10-11-91111111

Magyarazat

Az els6 példaban egy 4 szintes szendvics készithet6 gy, hogy az els6 harom Osszetevé kiilon-kiilon
szintet alkot, és az utols6 két Osszetevd alkotja a negyedik szintet. 5 szintes szendvics nem készithetd,
mivel akkor a —4 {zértékii Osszeteve is egyediil alkotna egy szintet, viszont csak pozitiv Osszértékil szint
lehet.

A masodik példaban egy 8 szintes szendvics készithetd gy, hogy az elsé négy 6sszetevé van egy szinten,
majd a tobbi Gsszetevd mind kiilon-kiilon alkot egy szintet. Bizonyithatd, hogy nem lehet ennél tobb
szintes szendvicset késziteni.
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